

全国政协举行新年茶话会

习近平发表重要讲话

据新华社北京12月31日电 (记者吴晶晶 孙铁翔) 中国人民政治协商会议全国委员会12月31日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族各界人士代表欢聚一堂，共迎2016年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶话会上发表重要讲话。他强调，决胜全面建成小康社会的历史大幕已经拉开，向全面建成小康社会冲刺的艰巨任务落在我们这一代人肩上。冲刺是咬紧牙关的时候，是屏息聚力的时候，是比拼意志的时候。决胜全面建成小康社会的伟大进军，每一个中国人都有自己的责任。全党全国各族人民要拧成一股绳，以必胜的信心、昂扬的斗志、扎实的努力投身新的历史进军，朝着全面建成小康社会的宏伟目标奋勇前进。

习近平代表中共中央、国务院和中央军委，向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体，向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士，向人民解放军指战员、武警官兵和公安干警，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，向关心和支助中国现代化建设的国际友人，致以节日的祝福，祝大家新年好。

习近平指出，2015年，是党和国家事业发展很不平凡的一年。中共中央团结带领全国各族人民，把握国内外发展大势，协调推进“四个全面”战略布局，



习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席茶话会并观看演出。(新华社发)

经济增长继续居于世界前列，推动经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设取得了新进步。我们加快推进各领域改革，2015年中央全面深化改革领导小组确定的101个重点改革任务基本完成，中央有关部门完成153个改革任务，各方面共出台改革成果415条，改革呈现全面发力、纵深推进的良好态势。我们深入贯彻党在新形势下的强军目标，全面实施改革强军战略，部署深化国防和军队改革。我们重点抓了“三严三实”专题教育，继续推进反腐败斗争，彰显了有腐必惩、有贪必肃的决心，进一步赢得党心民心。

习近平强调，这一年，我们隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年并进行阅兵，鲜明昭示铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的

正义理念和民族意志。我们坚持“一国两制”方针，坚持依法办事，加强内地同香港、澳门的交流合作。我们积极推进两岸关系，实现两岸领导人会面。我们推进全方位外交，在国际社会发出中国声音、提供中国方案，为人类和平与发展的崇高事业作出了新的贡献。

习近平指出，随着“十二五”规划全面完成，我国发展正站在一个新的历史起点上。我们要全面贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求，坚持以人民为中心的发展思想，坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，坚持稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，确保“十三五”开好局、起好步。我们要坚定不移贯彻“一国

两制”、港人治港、澳人治澳、高度自治的方针，保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们要坚持“九二共识”，保持两岸关系正确发展方向。我们要高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，扩大同世界各国利益交汇点，推动构建人类命运共同体。

习近平强调，新的一年，我们要巩固和发展最广泛的爱国统一战线，坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，不断为事业发展凝聚人心、增添力量。人民政协要建真言、谋良策、出实招，为全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化作出新的更大贡献。

茶话会由中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持。

茶话会上，习近平等来到各界人士中间，同大家亲切握手，互致问候。随后，部分全国政协委员和文艺工作者表演了精彩节目，会场内气氛热烈。

中石化北仑段17根输油管线迁改工程开工

本报讯 (记者余建文 北仑记者站金旭孟 卢江丽) 昨日上午，随着挖掘机开挖声响起，中石化北仑段石油化工管线安全隐患整改局部迁改工程开工。市委常委、北仑区委书记马卫光与中石化镇海炼化总经理张玉明等领导共同启动开工水晶球。

该工程包含了分属中石化3家单位的17根输油管线的局部迁改，其中镇海炼化15条，中石化管道储运公司1条，中石化浙江石油分公司1条。迁改范围从镇海炼化江南工作井至甬甬路北延段老鹰山东侧，全长8.5千米，

建设总投资11.19亿元，工程计划于2017年9月30日建成。

据了解，中石化镇海炼化分公司自建厂以来，从北仑算山原油码头至镇海炼油厂相继铺设了这些石油化工管道，其中两条为长输管线。由于当时缺少规划管理，管道横穿地块随着小港红联区域的建设发展，安全隐患逐渐显现。为规范地下管线建设，消除安全隐患，集约利用土地，2014年，北仑区政府同中石化镇海炼化分公司等3家单位签订了有关局部管道迁移的合作协议，并取得了省市相关部门的批复。

市领导慰问口岸部门及相关单位

本报讯 (记者殷聪) 昨日下午，副市长王剑侯赴口岸部门及相关单位走访慰问，为外贸进出口额“保千亿”目标加油鼓劲。

王剑侯先后走访了宁波海事局北仑海事处船舶交通管理中心、宁波港集团、大榭海关物流监控指挥中心以及北仑检验检疫局应急指挥中心，看望奋战在一线的工作人员并听取了各口岸部门的工作汇报，对各口岸部门工

作人员加班加点实现“保千亿”目标表示慰问和感谢。

王剑侯说，在国内外经济下行的大背景下，宁波顶住了压力，今年进出口额仍有望突破1000亿美元大关，这离不开各口岸部门工作人员的努力。市委、市政府高度重视外贸进出口额“保千亿”的目标，希望各口岸部门工作人员再接再厉、铆足干劲，全力冲刺进出口额1000亿美元目标，为宁波经济持续健康发展作出应有贡献。

杭州湾新区跨境电商进口试点完成首单业务

本报讯 (记者黄程 杭州湾报道组郑添明 卓松磊) 昨日上午，从德国发来的价值数万元的滤水壶在杭州湾新区内的出口加工区顺利通关。这批德国滤水壶经海关、国检查验放行后，将直接从园区由EMS快递送至“尝鲜”下单的消费者手中。

这标志着新区跨境电商进口试点首单顺利实施，我市海关特殊监管区域内跨境电商进口业务实现全覆盖。

去年10月中旬，海关总署同意宁波杭州湾新区依托区域内出口加工区，开展跨境电商进口试点。根据我市跨境电商“一

区多园”的规划布局，出口加工区将努力推动跨境进口和跨境出口共同发展。在进口方面，新区将按照相关要求重点开展保税备货和保税集货模式；在出口方面，将重点开展B2B集装箱海运配合海外仓建设的集拼业务和B2B2C海外直邮业务。

据介绍，出口加工区目前拥有4万平方米的标准仓库及1.2万平方米保税展示交易场所，还有约20万平方米保税仓也将于今年年底交付使用。

去年11月，新区与宁波国际物流发展股份有限公司签订了跨境电商试点合作协议，共同推进新区跨境电商产业。

宁报集团2016年度报纸征订圆满结束

本报讯 2016年度宁报集团所属《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《新侨报》在各县(市)区除城关以外的地区，以及《宁波晚报》在各县(市)区(含城关)的报纸由邮政局投递，如遇投递差错，读者请拨打电话：87363600(市邮政局)、87412367(鄞州)、86273033(镇海)、86883702(北仑)、63899566(慈溪)、62623339(余姚)、59556526(奉化)、65730525(象山)、65591701(宁海)。

《宁波日报》《东南商报》和《新侨报》在各县(市)区除城关以外的地区，以及《宁波晚报》在各县(市)区(含城关)的报纸由邮政局投递，如遇投递差错，读者请拨打电话：87363600(市邮政局)、87412367(鄞州)、86273033(镇海)、86883702(北仑)、63899566(慈溪)、62623339(余姚)、59556526(奉化)、65730525(象山)、65591701(宁海)。

中国宁波网手机版正式上线

本报讯 为适应移动阅读需要，中国宁波网手机版近日正式上线。这是宁波日报报业集团推进报网融合发展、全面改版升级中国宁波网的又一重要步骤。

您可以在手机浏览器中输入中国宁波网网址www.cnbn.com.cn，然后选择手机版或者电脑版进行浏览。目前，中国宁波网手机版设有“宁波”“天下”“评论”“E点通”“论坛”“星闻”等多个栏目，网友可以通过点击不同栏目，阅读新闻、评论，参与热点问题讨论。

如果您觉得输入网址不方便，您也可以关注中国宁波网官方微信(微信号：nbdaily)，通过点击微信菜单，进入中国宁波网手机版。中国宁波网微信也自成特色，周一至周五“酱油小哥”带您“新闻打酱油”，说事、明理、逗您乐，让您每天休闲3分钟；周六、周日有一周新闻汇总，帮您梳理一周热点要闻。

中国宁波网手机版的实时资讯与宁波网官方微信的新闻摘要将形成联动，让您在手机端掌握全部新闻热点。



文化广场跨年灯光秀

昨晚，宁波文化广场举办跨年灯光秀，变幻无穷的彩灯组合在音乐的伴奏下，营造出“火树银花不夜天”的人间美景，吸引了上万市民前来观赏。

(严龙 张绘薇 摄)



市公共信用信息平台今日上线

驾照一次性记12分、骗取公积金贷款、违法搭建等失信信息均可查询

本报讯 (记者包凌雁) 记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到，宁波市社会信用体系建设取得阶段性进展，宁波市公共信用信息平台今日正式上线试运行，改版后的“信用宁波”门户网站(www.nbcredit.gov.cn)将同步开通。

“一网两库三系统”同步进行

据悉，宁波市公共信用信息平台的架构可概括为“一网两库三系统六功能”。“一网”即“信用宁波”网站，是全市统一的公共信用信息发布门户。“两库”即自然人信用信息数据库和法人信用信息数据库。“三系统”是指公众服务系统、政务服务和平台管理系统三大应用系统。平台可实现信用信息归集、查询、公示、共享、异议处理以及数据追溯审计六大功能，

对公共信用信息进行全过程“一站式”管理，为政府部门、企业和社会公众提供信用信息服务。

市公共信用信息平台一期上线运行后，政府部门可通过这个平台实现公共信用信息的归集整理、交换共享和管理使用；企业可以通过“信用宁波”网站和查询服务窗口查询本单位的信用记录报告，社会公众也可在“信用宁波”网站查询企业公开信用信息。

已征集自然人信用信息1600万条

目前，市公共信用信息平台已经征集自然人信用信息1600万条，涉及信息事项81项，其中失信信息57项。失信信息主要涉及自然人的行政处罚信息、未履行法定义务及违约信息。比如对机动车涉牌、涉证、涉酒以及其他有一次性记满12分、吊销机动车

驾驶证、驾驶人被处罚拘留处罚以及严重违法交通安全通行规定的行为等公共安全领域失信信息；对采取欺骗手段获得住房公积金贷款或提取住房公积金等住建领域失信信息；对救助对象弄虚作假骗取低保金等民政领域失信信息；对违法建筑当事人信息等城市管理领域失信信息；重大税收违法案件当事人信息等税务领域失信信息，以及市中级人民法院的未履行生效法律文书义务的被执行人信息等。

个人隐私多重保护

信息安全问题是市民比较关心的问题，如何保证平台中个人信息安全呢？市信用中心主任黄秦波表示，他们一方面采用了入侵防御、边界控制、安全审计等安全技术防护系统，确保市公共信用信息平台的安全、稳定运行，另一方面建立了完善的安全审查机制，通过对信

用信息的采集、加工、共享、查询等操作进行全过程记录，实现信用信息处理、使用过程的严格审计，确保对任何一条信用信息的任何一次操作都可追溯、可核查。“个人信用信息仅在得到本人授权或法律法规允许的情况下方可查询，以保障信用主体的合法权益不受侵害。”黄秦波表示。

互联网查询通道将适时推出

现阶段查询信用信息的服务窗口暂时设在市信用中心，地址是江东区和济甬118号发展大厦A座14楼。据悉，随着信用信息征集范围的扩大和应用推广，有关部门还将在市行政服务中心设立查询服务窗口。为方便市民及时掌握自己的信用状况，在确保安全的前提下，市信用中心将适时为市民提供互联网查询通道。